



Уважаемые коллеги!

От имени Министерства промышленности и торговли Российской Федерации и от себя лично приветствую организаторов, участников и гостей 17-й Международной выставки кабельно-проводниковой продукции - Cabex 2018!

Кабельная промышленность является стратегически важной отраслью, снабжая своей продукцией предприятия машиностроения, энергетики, строительства, связи и коммуникаций, нефтегазового и горнодобывающего комплекса.

Выставка Cabex – это масштабное отраслевое событие, отражающее все ключевые тенденции на кабельном рынке и собирающее на одной площадке более 150 отечественных и зарубежных компаний. Об эффективности данной площадки говорит хотя бы тот факт, что около 75% ее участников находят новых клиентов и бизнес-партнеров.

Проведение выставки способствует также внедрению на отечественный рынок инновационных решений в области кабельной промышленности, привлечению инвестиций в отрасль, и тем самым, ускорению процесса ее развития. Кроме того, здесь определяются пути решения одной из важнейших задач электроэнергетики – создания эффективных и энергосберегающих систем передачи электроэнергии.

Уверен, что и в 2018 году выставка пройдет на традиционно высоком уровне и будет содействовать не только обеспечению потребностей внутреннего рынка, но и позволит ее участникам выходить на новые международные площадки сбыта.

Желаю всем гостям и участникам выставки расширения деловых контактов, новых эффективных решений и дальнейших успехов в профессиональной деятельности!

Заместитель Министра
промышленности и торговли
Российской Федерации

В.С. Осьмаков